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На фронті за добу 317 боєзіткнень, вбито 1160
загарбників

ВІЙНА З РОСІЄЮ  | ЧТ, 2026-05-28 08:00

Версия для печати

На фронті минулої доби, 27 травня, були зафіксовані 317 бойових зіткнень Сил оборони України з
російськими загарбниками.

Про це ідеться у повідомленні Генерального штабу Збройних сил України у Фейсбуці про
ситуацію станом на 8:00 28 травня.

Ворог завдав 68 авіаційних ударів, скинувши 202 керовані авіабомби. Крім того, росіяни
застосували 8359 дронів-камікадзе та здійснили 2714 обстрілів, зокрема 45 - із реактивних систем
залпового вогню.

Авіація, ракетні війська та артилерія Сил оборони уразили сім районів зосередження живої сили
росіян.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках армія РФ завдала одного авіаційного удару із
застосуванням однієї КАБ та здійснила 69 обстрілів, з них чотири - із РСЗВ. Зафіксовані чотири
ворожі штурмові дії.

На Південно-Слобожанському напрямку ворог 11 разів атакував у районах Стариці, Вовчанська,
Приліпки та в бік Ізбицького і Тернової.

На Куп’янському напрямку Сили оборони зупинили дев’ять спроб ворога просунутися в бік
Ківшарівки, Нової Кругляківки і в районах Новоєгорівки, Голубівки та Піщаного.

На Лиманському напрямку загарбники 11 разів намагались вклинитися в оборону в бік Лимана,
Дробишевого, Торського, Ямполя та в районах Колодязів, Ставків і Шандриголового.

На Слов’янському напрямку ворог штурмував вісім разів у бік Закітного, Калеників та Рай-
Олександрівки.

На Краматорському напрямку російські війська здійснили три наступальні дії у районах Федорівки
Другої та Міньківки.

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 15 атак поблизу Костянтинівки, Плещіївки,
Степанівки, Іллінівки і Русиного Яру.

На Покровському напрямку Сили оборони зупинили 66 штурмових дій російської армії в районах
Новоолександрівки, Родинського, Гришиного, Затишку, Муравки, Котлиного, Удачного,
Молодецькго та в бік Кучерового Яру, Вільного, Сергіївки, Білицького, Шевченка, Мирного та
Новопавлівки.

На Олександрівському напрямку ворог атакував один раз у районі Злагоди.

На Гуляйпільському напрямку загарбники здійснили 35 атак у районах Рибного, Добропілля,
Прилук, Залізничного та в бік Нового Запоріжжя, Гуляйпільського, Оленокостянтинівки,
Староукраїнки, Привілля, Воздвижівки, Святопетрівки, Гіркого, Цвіткового й Чарівного.

На Оріхівському напрямку захисники України зупинили дев’ять спроб росіян просунутися в
районах Степногірська, Щербаків, Плавнів, Малих Щербаків і Малої Токмачки.

На Придніпровському напрямку ворог не проводив активних наступальних дій.

На Волинському і Поліському напрямках ознак формування наступальних угруповань РФ не
виявлено.

Загальні бойові втрати російських військ із початку повномасштабного вторгнення в
Україну, з 24 лютого 2022 року по 28 травня 2026 року, становлять близько 1 360 110 осіб.

За минулу добу Росія у війні проти України втратила ще 1 160 військових, понад 260
одиниць автомобільної техніки та автоцистерн і 42 артсистеми.

Зображення вгорі: наслідки ворожих нальотів на міста України. Фото: Reuters / Scanpix /
LETA
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